
 Жовківська 
територіальна громада

 2024

БЮДЖЕТ 
ДЛЯ  ГРОМАДЯН  

Проєкт USAID «Підвищення ефективності роботи і 
підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»)»

ЖОВКІВСЬКА 
МІСЬКА  РАДА



Ми розробили цю інформаційну 
брошуру для того, щоб простою 
мовою за допомогою візуалізації, 
розповісти кожному жителю нашої 
громади, як формується бюджет, 
звідки беруться в ньому кошти та 
куди вони витрачаються.

У процесі формування 
бюджету, ми дослухаємось до думки 
мешканців Жовківської громади, 
аби кожна гривня була витрачена 
ефективно. 

Якість життя в громаді 
залежить від кожного з нас. Ми 
закликаємо добросовісно сплачувати податки та активно долучатися до 
обговорення й вирішення проблемних питань, які виникають в процесі 
життєдіяльності громади. Сплачені податки - це добробут громади, 
допомога Збройним Силам України, якісна освіта, соціальний захист, 
розвиток медичних послуг, ремонт доріг. 

Ми хочемо, щоб ви знали, які доходи отримує громада і як впливати 
на бюджет.

Дякуємо за ініціативність та небайдужість.

З повагою,
Жовківський міський голова, 
Олег ВОЛЬСЬКИЙ

Бюджет для громадян – це спрощена, 
позбавлена технічної мови інформація 
про бюджет територіальної громади 
(місцевий бюджет). Бюджет для громадян 
доповнюється візуалізацією, щоб полегшити 
розуміння фінансових показників та даних.
Основна мета бюджету для громадян – 
зробити складну, специфічну та технічну 
інформацію про місцевий бюджет доступною 
для розуміння широким колом осіб.
Бюджет для громадян допомагає кожному 
жителю територіальної громади зрозуміти 
бюджет своєї громади, побачити своє місце в 
бюджетному процесі, усвідомити, що бюджет 
територіальної громади формується з коштів 
платників податків, а самі кошти в бюджеті 
не з’являються нізвідки та не витрачаються 
керівництвом громади та депутатами 
місцевої ради на власний розсуд.
Разом з тим, бюджет для громадян 
допомагає побачити можливості для впливу 
на формування та витрачання бюджету 
територіальної громади.

Дорогі мешканці громади! Що таке бюджет 
для громадян?

Місцевий бюджет – фінансовий план територіальної 
громади, в якому визначаються джерела і прогнозні показники 
надходжень коштів та на що саме вони витрачатимуться. 
Бюджет територіальної громади формується та витрачається 
відповідно до процедур, вимог, правил, визначених Бюджетним 
кодексом України. А це означає, що законом чітко визначено, 
яким чином і за рахунок чого формується місцевий бюджет, а 
також на що саме і як можуть витрачатися кошти місцевого 
бюджету. Бюджет територіальної громади затверджується 
щорічно місцевою радою на відповідній сесії. Також місцева рада 
може вносити у разі потреби зміни до бюджету територіальної 
громади.

Бюджетні кошти – це належні відповідно до законодавства 
надходження і витрати місцевого бюджету.

Доходи бюджету – це надходження до бюджету. В територіальній 
громаді справляються податки і збори, частина яких надходить до 
бюджету. Також можуть бути і неподаткові надходження, як от: 
кошти, отримані за рахунок оплати надання адміністративних 
послуг або зароблені бюджетними установами; кошти, які 
передаються в місцевий бюджет з Державного бюджету або інших 
місцевих бюджетів (див. Трансферти).

Видатки бюджету – кошти, що витрачаються на здійснення 
програм та заходів, передбачених відповідним місцевим 
бюджетом. Видатки можуть бути поточні та капітальні. Поточні 
спрямовують на виплату зарплат, оплату комунальних послуг 
тощо, а капітальні – на будівництво, ремонт, придбання техніки 
й обладнання тощо.

Трансферти – кошти, які передаються з бюджетів інших рівнів 
до бюджету територіальної громади. Трансферти можуть бути у 
вигляді дотацій чи субвенцій.

Субвенції – кошти, які передаються з бюджету іншого рівня 
(Державного, обласного, районного бюджету, бюджету іншої 
територіальної громади) до місцевого бюджету територіальної 
громади на певну мету. Ці кошти можна витрачати лише за 
визначеним призначенням. Приклади субвенцій: субвенції 
з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію 
інфраструктурних проєктів та розвиток об’єктів соціально-
культурної сфери, освітня субвенція з державного бюджету 
місцевим бюджетам, субвенція з місцевого бюджету однієї 
територіальної громади іншій територіальній громаді на 
забезпечення надання соціальних послуг певній категорії 
громадян.

Дотації – це своєрідна доплата з державного бюджету задля 
збалансування бюджетів нижчих рівнів, або іншими словами, на 
вирівнювання доходної спроможності бюджету, який отримує 
такі кошти.

Загальний фонд – кошти, які витрачаються на  надання 
послуг населенню (освітніх, медичних тощо). Наприклад, з нього 
фінансують виплату заробітної плати в комунальних закладах 
та установах, освіту (дитячі садки, школи, позашкільні заклади), 
культуру (будинки культури, клуби, бібліотеки, музеї), медицину 
(ФАПи, амбулаторії, лікарні), соціальний захист, фізичну 
культуру і спорт (дитячо-юнацькі спортивні школи, заходи та 
змагання різного характеру).

Бюджетна термінологія



Спеціальний фонд – кошти, які також спрямовуються на 
фінансування надання різного виду послуг в територіальній 
громаді, але з однією суттєвою відмінністю – джерела їх 
надходження чітко визначені і вони мають витрачатися на 
конкретні цілі і за визначеними напрямами використання. До 
спеціального фонду, наприклад, зараховуються надходження від 
програм міжнародної технічної допомоги, або власні надходження 
бюджетних установ, що утримуються за рахунок місцевого 
бюджету, інші власні надходжень територіальної громади.

Бюджет розвитку – кошти, які витрачаються на капітальне 
будівництво, втілення масштабних проєктів, капітальний 
ремонт та реконструкцію об’єктів соціально-культурної 
сфери і житлово-комунального господарства тощо. Тобто на 
будівництво, модернізацію та ремонт доріг, шкіл, садочків, 
амбулаторій, клубів.

Громадський бюджет (бюджет участі) – демократичний 
процес, який надає можливість кожному жителю брати участь 
у розподілі коштів місцевого бюджету через створення проєктів 
для покращення міста та/або голосування за них.

Тобто це спосіб визначення видатків частини міського 
бюджету за допомоги прямого волевиявлення членів 
територіальної громади. Мешканці міста самостійно 
пропонують та обирають, на що саме витратити частину коштів 
міського бюджету.

Публічні консультації з громадськістю  — це двосторонній 
процес спілкування між органами державної влади, місцевого 
самоврядування та громадськістю, мета якого — включити 
громадян до обговорення бюджетної політики, яка впливатиме на 
їхнє життя.

Бюджетні слухання – це майданчик для запитань-відповідей, 
які стосуються видатків та надходжень місцевого бюджету.

Бюджетний цикл

1
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Складання прогнозу бюджету.
Прогноз бюджету розраховується на три 
роки – плановий (той, на який плануємо 
бюджет) і два наступні роки. Ці наступні роки 
називають прогнозними. Прогноз робиться 
для того, щоб розуміти, які податки та скільки 

їх буде збиратися в наступні три роки, а також на які 
цілі витрачатимуться гроші із зібраних податків. 
Прогноз оприлюднюється на сайті ради, до 1 вересня 
затверджується на виконкомі та передається на 
розгляд відповідній місцевій раді .

Виконання бюджету. 
Саме на цьому етапі здійснюються всі витрати 
та збираються всі податки. Крім цього, під час 
виконання бюджету може виникати необхідність 
внесення змін до нього. Усі зміни проходять окрему 
процедуру – від розгляду бюджетною комісією 
ради і до затвердження на сесії ради. Також 
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Складання бюджету. 
На цій стадії загальнодержавні 
органи подають розрахунки 
міжбюджетних трансфертів. 
Місцеві органи влади разом з 
розпорядниками бюджетних коштів, 

наприклад, відділом освіти, розробляють та 
подають бюджетні запити. На основі поданих 
розрахунків міжбюджетних трансфертів та 
бюджетних запитів відбувається розробка 
проєкту рішення про місцевий бюджет. 
Підготовлений попередній проєкт бюджету 
оприлюднюється на сайті ради.

Розгляд та затвердження бюджету.
Попередній проєкт рішення про бюджет обговорюється 
та затверджується на засіданні постійної комісії 
місцевої ради, яка відповідає за питання бюджету. Далі 
проєкт рішення передається на розгляд виконавчого 
комітету. Після цього проєкт бюджету розглядається та 

затверджується на сесії місцевої ради. Рішення про затвердження 
бюджету приймається не пізніше ніж 25 грудня. Після прийняття, 
рішення і бюджет оприлюднюються на сайті ради.

Звітування про виконання бюджету.
По завершенню року, для якого виконувався бюджет, розпочинається 
підготовка звіту про виконання бюджету за рік. Звіт проходить 
усю процедуру розгляду та затвердження в усіх інстанціях, яка 
завершується розглядом та затвердженням рішення місцевою 
радою. Затверджений звіт оприлюднюється на сайті ради. Крім 

цього, бюджетне законодавство встановлює обов’язкову вимогу проведення 
публічного звітування про виконання бюджету. Публічне представлення звіту 
про виконання бюджету має відбутися не пізніше 20 березня наступного року. 
Місцева рада повинна широко анонсувати захід, на якому буде представлений 
звіт про виконання бюджету, та запрошувати громадськість відвідати його.

законодавством встановлено обов’язок 
щоквартального звітування про 
виконання бюджету, що передбачає 
затвердження квартальних звітів 
окремими рішеннями ради по 
завершенню кожного кварталу.



Липень – вересень
У цей час відбувається складання прогнозу 
бюджету на наступні три роки.

Як долучитися:
Подавати пропозиції до прогнозу бюджету в управління та відділи 
– листом, надісланим звичайною чи електронною поштою;
Подавати пропозиції безпосередньо до фінвідділу (контакти 
дивіться в кінці цього документу). Місцева рада також сама може 
організувати процес збору пропозицій до прогнозу бюджету від 
громадян через ЦНАП чи під час заходів, у місцях масового збору 
людей;
Брати участь в експертних групах, дорадчих органах, наприклад, з 
питань врахування прогнозом довгострокових інфраструктурних 
проєктів.

1
Січень – 20 березня
Вже по завершенню календарного року 
розпочинається етап звітування про виконання 
бюджету за рік.

Як долучитися:
Взяти участь в обговоренні звіту про виконання бюджету під 
час його публічного представлення;
Відвідати сесії, на яких звіт про виконання бюджету 
затверджується;
Ініціювати громадський аудит виконаного бюджету: 
як по окремих напрямках (наприклад, щодо гендерної 
орієнтованості чи освіти), так і всього бюджету в цілому.

5

ЯК МОЖНА  ВПЛИВАТИ 
НА БЮДЖЕТ СВОЄЇ ГРОМАДИ

Травень – жовтень
У цей час відбувається складання
 бюджету на наступний рік.

Як долучитися:
Подавати пропозиції до бюджету депутатам;
Подавати пропозиції безпосередньо до місцевої ради. 
Місцева рада також сама може організувати процес 
збору пропозицій до бюджету від громадян;
Взяти участь в експертних групах, дорадчих органах, 
наприклад, з питань врахування бюджетом гендерних 
аспектів.

2
Листопад – 25 грудня
У цей час попередній проєкт проходить 
узгодження та обговорення, під час яких до 
бюджету можуть вноситись певні незначні 
зміни.

3
Січень – грудень
У цей час відбуваються закупівлі, фінансується робота 
бюджетних установ і організацій, збираються податки. За 
потреби вносяться зміни до бюджету.

Як долучитися:
Подати проєкт на конкурс бюджету участі. Брати участь у 
кампаніях агітації за проєкти бюджету участі та голосувати за 
проєкти бюджету участі;
Ініціювати громадський моніторинг виконання бюджету;
Відвідувати засідання бюджетної комісії та сесій міської ради, на 
яких розглядаються бюджетні питання.

4

Як долучитися:
Взяти участь у бюджетних слуханнях та 
висловлювати свої пропозиції до проєкту 
бюджету. Слухання може ініціювати 
рада або громадяни самостійно;
Відвідувати засідання бюджетної 
комісії, виконавчого комітету та сесії 
ради;
Допомагати фінансистам у створенні 
бюджету для громадян;
Сприяти поширенню прийнятого 
рішення про бюджет, а також бюджету 
для громадян – розповсюджувати ці 
документи електронно, обговорювати їх 
з колегами чи знайомими.



Бюджет – це ключовий інструмент 
управління територіальною 
громадою, а також її розвитку 
відповідно до визначених пріоритетів 
та цілей. Діяльність органу місцевого 
самоврядування з одним бюджетом 
на один бюджетний період (один 
рік) охоплює час від формування 
місцевого бюджету до звітування про 
результати його виконання. Зазвичай 
ця діяльність триває довше одного 
календарного року (тобто довше, 
ніж сам бюджетний період). Така 
діяльність протягом визначеного 
часу становить бюджетний цикл, 
який можна поділити на 5 стадій: 
складання прогнозу бюджету, 
складання проєкту бюджету, 
розгляд проєкту бюджету та його 
затвердження, реалізація прийнятого 
бюджету і, насамкінець, звітування 
про результати виконання бюджету 
за рік. Один бюджетний цикл займає 
більше ніж півтора календарних роки. 
Завершення одного бюджетного 
циклу фактично накладається на 
початок вже наступного бюджетного 
циклу.

ЯК ЖИТЕЛІ ГРОМАДИ МОЖУТЬ 
ВПЛИНУТИ НА НАПОВНЕННЯ 
БЮДЖЕТУ
Кожен з нас відіграє важливу роль у наповненні місцевого 
бюджету.  Для того, щоб наша громада стала кращою та 
успішною, ми повинні чесно платити податки. 

• Усі працівники мають отримувати ЛЕГАЛЬНУ ЗАРОБІТНУ ПЛАТУ. Будь-
які виплати «в конверті» означають, що податок на доходи не сплачується, а отже 
– місцевий бюджет залишається без поповнення. Важливо, що 64% від сплаченого 
ПДФО залишається в бюджеті громади.

• Купуючи товар або отримуючи послуги  – ВИМАГАЙТЕ ФІСКАЛЬНИЙ 
ЧЕК. На відміну від товарного чека, який підтверджує факт отримання товару 
або послуги, фіскальні чеки видаються за допомогою РРО/ПРРО, з якого всі дані 
передаються на сервер податкової служби.

• 5% ВІД ПРОДАЖУ ПІДАКЦИЗНИХ ТОВАРІВ (алкогольні напої, пиво) 
потрапляють до бюджету громади.

Громадяни мають стати надійними “контролерами” надходжень до 
бюджету. Найперше варто навчитися брати фіскальний чек при купівлі 
підакцизного товару.

Станом на  1 січня 2024 року 
податковий борг зі сплати податків 
до місцевого бюджету Жовківської 

міської територіальної громади 
становить 8,5 млн грн. За 

ці  гроші можна фінансувати 
освітлення вулиць, ремонт доріг 
і тротуарів, відновлення дитячих 

та спортивних майданчиків, 
проведення капітальних ремонтів 

у школах, зарплату вчителям і 
вихователям у дитячих садочках, 

тощо.

• ЗАПРАВЛЯЙТЕ АВТОМОБІЛЬ на АЗС, які розташовані НА 
ТЕРИТОРІЇ ГРОМАДИ. Тоді частка акцизу від пального зараховуватиметься 
до місцевого бюджету. 

• Сплачуй вчасно (протягом 60-ти днів з дня вручення) ПОДАТОК НА 
ЗЕМЛЮ ТА НЕРУХОМЕ МАЙНО, щоб уникнути нарахування пені.

• Якщо ви підприємець чи ФОП – ОФОРМІТЬ ТРУДОВІ 
ВІДНОСИНИ З НАЙМАНИМ ПРАЦІВНИКОМ та виплачуйте заробітну 
плату не нижче мінімальної.

Зверніть увагу, що роботодавцю загрожує 
штраф за фактичний допуск працівника до роботи 
без оформлення трудового договору, а також 
виплату заробітної плати без нарахування та 
сплати податків та ЄСВ.



НА ЧОМУ ЗАСНОВАНО БЮДЖЕТ НАШОЇ ГРОМАДИ
Основою для складання бюджету є стан соціально-економічного розвитку громади. Крім цього, бюджет є 
інструментом досягнення стратегічних цілей, які визначила для себе громада. Стратегічні цілі розвитку 
громади та соціально-економічний стан громади і є основою, на якій формується бюджет.

НАСЕЛЕННЯ ГРОМАДИ:
Загальна кількість: 

34 431 осіб
Працездатне 
населення: 

22 207 осіб

МЕДИЦИНА:

•КНП «Жовківська лікарня» - 1
•Поліклініка – 1
• Амбулаторії – 6
•Фельдшерсько-акушерські 
   пункти - 13

КУЛЬТУРА: 

• Дитяча школа мистецтв – 1
• Народні доми – 18
• Бібліотеки – 1 центральна 
    публічна і 17 філій
• ДЮСШ – 1

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ - 2

ОСВІТА:

• Школи – 20
• Дитячі садочки  – 15
• ДЦОВТ «Росинка» - 1
• Центр дитячої та юнацької творчості – 1
 • Інклюзивно-ресурсний центр – 1

• Гуртова та роздрібна торгівля, ремонт 
    автотранспортних засобів - 938
• Комп’ютерне програмування, 
    інформаційні послуги - 238
• Транспорт, складське господарство, 
   поштова та кур’єрська діяльність - 185

• Сільське господарство, лісове та рибне 
    господарство – 121
• Переробна промисловість – 145
• Організація харчування – 93
• Операції з нерухомим майном – 80
• Будівництво – 56

СУБ’ЄКТИ  ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ: 2 533

ЗЕМЛЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО 
ПРИЗНАЧЕННЯ

17 714,2  га  (48,9 % )

ОСНОВНІ ВИДИ ДІЯЛЬНОСТІ СПД:

ЛЮБЕЛЬСЬКИЙ ОКРУГ №8

площа – 3 610,8 га
населення – 1563

ЗАМОЧКІВСЬКИЙ ОКРУГ №4

площа – 1 882,3 га
населення – 1848

ВОЛЕ-ВИСОЦЬКИЙ ОКРУГ №1

площа – 2 586,4 га
населення – 1704 осіб

ГЛИНСЬКИЙ  ОКРУГ №2
площа – 2 022,9 га
населення – 1735

КРЕХІВСЬКИЙ 
ОКРУГ №6

площа – 2 775,3 га
населення – 1650 

МОКРОТИНСЬКИЙ ОКРУГ 10

площа – 3 227,5 га
населення – 1003 

НОВОСКВАРЯВСЬКИЙ 
ОКРУГ №11

площа – 3 901,4 га
населення – 1183

СТАРОСКВАРЯВСЬКИЙ  ОКРУГ №13
площа – 971,1 га
населення – 1056

МАЦОШИНСЬКИЙ  ОКРУГ №9
площа -1 003,1 га
населення – 875

ЗІБОЛКІВСЬКИЙ ОКРУГ №5
площа – 8 080,0 га
населення – 2287

М. ЖОВКВА

площа – 764,00 га  
населення – 13 852 особи 

СОПОШИНСЬКИЙ  ОКРУГ №12

площа – 2 466,0 га
населення – 1424

ТУРИНКІВСЬКИЙ  ОКРУГ №14

 площа – 6 619,7 га
населення – 2270

ДЕРЕВНЯНСЬКИЙ ОКРУГ №3 
площа – 3 891,0 га
населення – 1370

КУЛЯВСЬКИЙ ОКРУГ №7

площа – 1 629,5 га
населення – 611



ІНШІ ВИДАТКИ

2 343,1 тис. грн

ОСВІТА

224 192,3 тис. грн

УПРАВЛІННЯ
ГРОМАДОЮ 

42 239,6 тис. грн

ЖИТЛОВО-
КОМУНАЛЬНЕ

ГОСПОДАРСТВО 

16 175,6 тис. грн

ОХОРОНА
ЗДОРОВ’Я

11 150,0 тис. грн

ВЛАСНІ ДОХОДИ

Освітня  субвенція

тис.грн121 364,1 

Дотації з державного
бюджету 

15 291,7 тис.грн 
Субвенції з місцевих 

бюджетів 

тис.грн13 81,2 

138 037,0 тис. грн

ТРАНСФЕРТИ
208 121,0 тис. грн

Податок на доходи 
фізичних осіб 

106 300,0 тис. грн

Акцизний податок

27 500,0 тис. грн

Єдиний податок

39 550,0 тис. грн

Податок на майно 

16 005,0 тис. грн

Адміністративні збори

6 032,0 тис. грн

БЮДЖЕТ ГРОМАДИ 2024

346 158,0 тис. грн

КУЛЬТУРА І 
МИСТЕЦТВО, СПОРТ

32 587,6 тис. грн

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ
ТА СОЦІАЛЬНЕ
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

4 963,8 тис. грн

ВИДАТКИ НА 
ОБОРОНОЗДАТНІСТЬ

3 000,0 тис. грн

ЕКОНОМІЧНА
ДІЯЛЬНІСТЬ

9 506,0 тис. грн

Власні надходження 
бюджетних установ

5 449,0 тис. грн

Надходження від 
продажу землі і 

нематеріальних активів

5 000,0 тис. грн

Рентна плата

1 850,0 тис. грн

Інші 

200,0 тис. грн

Доходи від власності 
та підприємницької 

діяльності

85,0 тис. грн

Туристичний збір

70,0 тис. грн

Екологічний податок

60,0 тис. грн

Податок на  прибуток 
підприємств

20,0 тис. грн

БЮДЖЕТ ГРОМАДИ 2024

346 158,0 тис. грн

ЗВІДКИ В БЮДЖЕТІ ГРОШІ 
Близько 53,8% власних надходжень загального фонду міського бюджету становить податок з доходів фізичних осіб 
(ПДФО). Місцевим податкам і зборам (єдиний податок, податок на нерухомість та плата за землю) належить друге 
місце за обсягом надходжень загального фонду бюджету, питома вага – 28,1%. Вагому частку в загальній структурі 
власних надходжень становить акцизний податок — 13,9%.

КУДИ ІДУТЬ ГРОШІ З БЮДЖЕТУ
За рахунок нагромаджених коштів (власних доходів і трансфертів) громада має змогу здійснювати видатки на 
соціальний та економічний розвиток, зокрема: дитсадки та школи, лікарні та амбулаторії, соціальні допомоги та 

субсидії населенню, пільговий проїзд окремих категорій громадян, розвиток ЖКГ та ремонти доріг і т. п



ДИНАМІКА ДОХОДІВ МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ
Жовківської міської ТГ за 2021-2023 роки

ДОХОДИ Фактичні надходження 
за 2021 рік, тис. грн

Фактичні надходження 
за 2022 рік, тис. грн

Фактичні надходження 
за 2023 рік, тис. грн

РАЗОМ загальний фонд 152 812,9 180 584,0 219 829,80
в тому числі:
ПДФО 85 935,5 120 487,2 122 315,4
Акциз 22 243,0 11 003,5 22 938,2
Податок на майно та землю 11 281,5 10 945,8 18 480,1
Єдиний податок 27 395,0 30 615,7 46 884,3
Інші податкові та неподаткові надходження 5 957,9 7 531,8 9 211,8
РАЗОМ спеціальний фонд 8 854,5 10 316,1 31 296,8
в тому числі: 
Податкові надходження і неподаткові надходження 7 237,2 7 480,9 19 512,0
Доходи від операцій з капіталом 1 617,3 2 835,2 11 784,8
Трансферти, всього 179 234,4 140 330,7 141 050,3

Громада може функціонувати та розвиватися настільки, наскільки наповнений місцевий бюджет. Протягом 
2022-2023 років ми провели аналіз надходжень, виявили підприємства які не сплачували або перестали платити 
податки, провели звірку платників податків з податковими органами, оновили нормативно-грошову оцінку земель. 
Як результат, нам вдалося залучити до бюджету додатково близько 40 млн.грн. Власні надходження спеціального 
фонду зрости в 3,5 рази. Суттєвою підтримкою для громади є субвенції з державного бюджету та місцевих бюджетів, 
тому місцева влада створює умови для залучення субвенцій на розвиток інфраструктури громади.

ОСНОВНІ БЮДЖЕТОУТВОРЮЮЧІ
ПІДПРИЄМСТВА ГРОМАДИ

ПП «РОМА» 
Будівництво доріг і автострад, добування піску, 
гравію, глин і каоліну, допоміжне обслуговуван-

ня наземного транспорту

ТОВ «ТЕХНОКАП УА»
Виробництво готових металевих виробів, оброб-

ка металів та нанесення  покриттів на метали;

ТОВ «ГАЛФРОСТ» 
Виробник та експортер високоякісних фрукто-
вих інгредієнтів для харчової галузі й  роздріб-

них мереж

ТОВ «БЕЛЛУС УА» 
Виробництво і реалізація меблів та іншої мебле-

вої продукці

ТОВ «АТБ-МАРКЕТ» 
Роздрібна торгівля в неспеціалізованих ма-

газинах переважно продуктами харчування, 
напоями та тютюновими виробами

ДП «СІ-СІ-АЙ-ЛЮБЕЛЯ»
Добування кам’яного вугілля

ТОВ «ЗАХІД-АГРО-МХП» 
Вирощування сільськогосподарських зерновиx, 
бобовиx, насіннєвих, олійних культур

ДСГП «ЛІСИ УКРАЇНИ» 
Лісорозведення та лісовідновлення; охорона та 
захист лісів; лісозаготівля; переробка деревини;

ПП «АГРОЛЕОН-ЗАХІД» 
Продаж азотних, калійних, сірчаних, комплек-
сних, вапняних, фосфорних, органічно-міне-
ральних добрив, мікродобрив та іншої хімічної 
продукції

ТОВ «ФАБРИКА ПЕРШИХ ФАНТАЗІЙ»
Виробництво ігор та іграшок

ТОВ «ПРОМКОМПОНЕНТ» 
Виробництво підшипників, зубчастих передач, 
елементів механічних передач і приводів.



НАЙБІЛЬШІ ВИДАТКИ З БЮДЖЕТУ
Видатки на заклади загальної середньої освіти

Загальноосвітній заклад Кількість 
учнів

Усього на 
заклад, тис. грн

На одного учня, 
тис. грн

Малопередримихівський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступеня 42 3721,4 88,6
Кулявський заклад загальної середньої освіти І ступеня 20 1357,0 67,9
Мацошинський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступеня 83 5507,3 66,4
В’язівський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступеня 82 4955,7 60,4
Новоскварявський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів 103 6087,4 59,1
Руда-Крехівський заклад загальної середньої освіти І ступеня 11 645,4 58,7
Крехівський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступеня 105 6066,8 57,8
Мокротинський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів 153 7219,1 47,2
Замочківський заклад загальної середньої освіти I-II ступеня 114 5130,5 45,0
Любельський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів 183 7785,7 42,6
Деревнянський заклад загальної середньої освіти I-IIІ ступенів 190 7742,1 40,8
Зіболківський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів 185 7520,6 40,7
Староскварявський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 199 8093,1 40,7
Воля-Висоцький заклад загальної середньої освіти I-II ступеня 146 5874,7 40,2
Глинський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів 309 11326,9 36,7
Сопошинський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів 321 10664,2 33,2
Туринківський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів 310 10127,4 32,7
Жовківський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів №2 608 16426,1 27,0
Жовківський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів №1 701 18613,8 26,6
Жовківський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів №3 825 20391,2 24,7

MAX

Видатки на дошкільну освіту

Найбільші видатки громади — це видатки на функціонування закладів і установ освіти (67,8%).

Заклади дошкільної освіти К-ть дітей Усього на 
заклад, тис. грн

На одного 
вихов., тис. грн

Мацошинський заклад дошкільної освіти 27 2204,2 81,6
Мокротинський заклад дошкільної освіти 30 2402,9 80,1
Любельський заклад дошкільної освіти 22 1703,1 77,4
Зіболківський заклад дошкільної освіти 44 3338,7 75,9
Староскварявський заклад дошкільної освіти 32 2031,7 63,5
Крехівський заклад дошкільної освіти 23 1451,0 63,1
Туринківський заклад дошкільної освіти 39 2532,5 61,9
Замочківський заклад дошкільної освіти 26 1527,0 58,7
Глинський заклад дошкільної освіти 60 3392,0 56,5
Жовківський заклад дошкільної освіти №2 151 7639,3 50,6
Жовківський заклад дошкільної освіти №1 242 11201,0 46,3
Жовківський заклад дошкільної освіти №3 75 3336,3 44,5
ЗДО з чотиригодинним перебуванням дітей (Деревнянський ЗДО, 
Новоскварявський ЗДО, Сопошинський ЗДО) 59 1367,2 23,2

MAX



БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ
Саме обсяг капітальних видатків відображає наскільки громада може 
забезпечувати соціально-економічний розвиток громади та реалізовувати 
нові проєкти. Громада минулого року спрямувала 8% видатків на капітальні 
витрати.
Розмір фінансування в 2024 році, тис. грн 
Реконструкція   ДНЗ  в с. Воля-Висоцька 1300,0
Реконструкція   ДНЗ  в с. В’язова 5000,0
Капітальний ремонт доріг 8000,0
Придбання житла для дітей позбавлених батьківського 
піклування та осіб з їх числа 500,0

Реконструкція і технічне переоснащення споруд для очистки 
стічних вод в м. Жовква 200,0

Розмір фінансування в 2023 році, тис. грн 
Реконструкція ДНЗ у с. Воля-Висоцька 3032,6
Капітальний ремонт хірургічного відділення № 2 698,0
Реконструкція водопроводу від вул. Вокзальної до вул. Л. 
Українки в м. Жовква 2706,6

Придбання систем оповіщення населення 1020,0
Капітальний та поточний ремонт доріг 17564,8
Внески до статутного капіталу комунальних підприємст 2445,2
Придбання житла для дітей позбавлених батьківського 
піклування та осіб з їх числа 403,2

Капітальні ремонти укритів Жовківського  ЗЗСО №2 та 
Жовківського ЗЗСО №3 1600,0

ВИТРАТИ НА 
БЕЗПЕКУ 

Підтримуємо наших захисників. 
Зокрема, кошти Програми 
Жовківської міської ради  у сумі 3 
млн. грн спрямовано на закупівлю 
необхідних речей для ЗСУ у 2023 році. 

У бюджеті на 2024 рік також 
заплановано 3 млн. грн. на 
закупівлю матеріально-технічного 
забезпечення для військових.

За кошти місцевого бюджету 
профінансовано 448,2 тис. грн у 2023 
році та передбачено 640,0 тис. грн у 
2024 році на встановлення систем 
централізованого оповіщення у 
населених пунктах громади.

ЯКОЮ МИ ХОЧЕМО БАЧИТИ НАШУ ГРОМАДУ

Жовківська міська рада протягом 2023 року активно залучала міжнародну технічну допомогу, що дозволило нам значно заощадити витрати з місцевого 
бюджету. Зокрема Проєкту «Швидке покращення публічних послуг у територіальній громаді шляхом придбання обладнання для Жовківської міської 
ради», завдяки Агентству США з міжнародного розвитку (USAID) та щирій підтримці американського народу через Проєкт USAID «ГОВЕРЛА» наша 
громада отримала техніки та обладнання на суму близько 10 млн. грн. Завдяки програмі міжнародної допомоги «EU4Business: конкурентоспроможність 
та інтернаціоналізація МСП», що фінансується спільно Європейським Союзом та Урядом Німеччини та впроваджується німецькою федеральною 
компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH в громаду залучено 1,2 млн. грн.

За кошти Європейського Союзу як переможці грантової заявки реалзовуємо проєкт «Розширюючи горизонти – транскордонна промоція культури 
Жовкви та Мейсце Пястового». Проєкт дав нам змогу зробити поточний ремонт вежі Жовківської ратуші та внутрішніх інтер’єрів  музею «Жовківська 
вежа», облаштувати оглядову терасу та балкон ратуші.

Також завдяки налагодженим партнерствам  ми отримуємо благодійну допомогу від дружніх муніципалітетів.  Завдяки якісній співпраці з містом 
Електринай (Литва) отримали карету швидкої допомоги, 11 генераторів, бус Fiat Dukato, аптечки та багато речей першої необхідності. Партнери з 
Польщі, Німеччини, Литви надавали нам генератори та затребувану допомогу у військовий час, яку було передано для наших захисників.

Стратегія розвитку Жовківської міської територіальної громади на період до 2028 року, затверджена 
рішенням Жовківської міської ради від 15.12.2023 року № 2.

Розвиток внутрішнього 
підприємницького й ін-
новаційного потенціалу 

Жовківської громади

Комплексний розвиток 
крафтового напрямку, 
подієвого туризму та 

рекреацій 

Жовква - в лідерах 
розвитку людського та 
соціального капіталу 
малих громад України

Визнання Жовківської гро-
мади надійним партнером 

у Львівській агломерації та 
транскордонному співробіт-

ництві 

Якісне обслуговування та ін-
фраструктура, яка задовільняє 
мешканців, туристів та інвес-

торів 



Наклад 500 прим.

Це видання підготовлено Громадським Партнерством «За прозорі місцеві бюджети» спільно з Жовківською міською радою в рамках проєкту «Бю-
джетна партисипація від А до Я» та стало можливим завдяки Агентству США з міжнародного розвитку (USAID) та щирій підтримці американського 

народу через Проєкт USAID «ГОВЕРЛА». Зміст цього видання не обов’язково відображає погляди USAID та Уряду США.

Стратегія розвитку Жовківської 
міської територіальної 
громади до 2028 року

Як подати пропозицію до бюджету 
Жовківської громади 

У період з серпня по жовтень 2024 року ви можете подавати свої 
пропозиції до проєкту бюджету на 2025 рік:

• Безпосередньо до Жовківської міської ради за адресою: м. Жовква, 
вул. Львівська, 40
• На електронну пошту міської ради: info@zhovkva-rada.gov.ua 
• Подати електронну пропозицію до бюджету громади на наступний 
рік можна тут:

Адреса: 80300, Львівська область, м. Жовква, вул. Львівська, 40
Офіційний сайт громади:  https://zhovkva-rada.gov.ua 
E-mail: info@zhovkva-rada.gov.ua 
Чат-бот: https://t.me/ZhovkvaOTG_bot


